

加拿大超百万人疑现“长新冠”症状

新冠后遗症不容忽视。据媒体18日引述加拿大统计局近日发布的数据,该国大约有140万人知道或者认为自己感染了新冠病毒之后,出现了长达几个月的症状。不过,加拿大统计局并未将这些症状称为“长新冠”。

香港中通社19日报道,该数据是加拿大统计局与加拿大公共卫生署(PHAC)合作发布的。调查结果显示,截至2022年5月底,近三分之一的18岁及以上的加拿大人的新冠病毒检测呈阳性,另有8.3%的人怀疑自己感染过新冠病毒。

在明确知道或相信自己被感染的人中,14.8%的人(约140万人)表示,他们在初次感染至少三个月后出现所谓的“长新冠”症

状。其中,疲劳是最常见的症状,近四分之三的人会出现疲劳,其次是咳嗽和呼吸急促症状,占39%,脑雾占33%。所谓脑雾,包括记忆力差、认知和思维能力下降等症状。

调查显示,大多数加拿大人认为他们的症状为轻度至中度。16.7%的人认为他们的症状很严重。但是早就有研究指出,30%至50%的感染者都会经历“长新冠”,平均可持续15个月,尤其是40岁以上的中老年女性患者最严重。

世卫组织去年10月曾解释过“新冠后遗症”,即感染新冠病毒三个月后仍有症状,且持续至少两个月,但找不到新冠之外的其他解释。这被视为关于“长新冠”的笼统定义。

英国《卫报》报道,“不要自满”“不要过早宣布战胜疫情大流行”,已表示即将于年底卸任的美国国家过敏症和传染病研究所所长、总统首席医疗顾问安东尼·福奇18日发出警告,称美国正处于“潜伏的”公共卫生紧急状况——数百万甚至数千万人遭受“长期新冠”影响。

《卫报》称,世界卫生组织认为,10%至20%的新冠病毒感染者留下了呼吸困难、疲劳和认知功能障碍等症状,这些症状可能在急性感染治愈后持续很长时间。据估计,750万至2300万美国人已发展为“长期新冠”。在某一特定时间内,可能有超过100万人无法再工作,导致500多亿美元的收入损失。



6月30日,加拿大多伦多皮尔逊国际机场,大批出行旅客等候办理登机手续。



金承谦

韩联参议长将访美

拟推进附条件收回战时指挥权

韩国联合参谋本部(联参)18日表示,联参议长金承谦将从当日起至23日应美军参联会主席马克·米利之邀访问美国。韩美日三国总参谋长将借此进行双边、三边会晤讨论朝鲜违反韩朝《九一九军事协议》的连环挑衅和进行第七次核试验的风险。

金承谦将访问美战略司令部综合韩联社报道,金承谦19日上午将在华盛顿出席韩美军事委员会第47次会议,评估朝鲜半

岛及地区安全形势,讨论加强协防及推进附条件收回战时指挥权。

20日上午,韩美日总参谋长将举行会议,就朝鲜半岛安全环境、多边合作及演习、地区安全挑战交换意见。21日金承谦将访问美国战略司令部和太空司令部,讨论韩美部队战略合作及扩大合作范围的方案,以提高美国延伸威慑的执行力,以及加强反制朝鲜核导威胁的能力。

韩美日三国自2010年起每年召开1到2次线上或线下的总参谋长会议,今年3月31日已在位于夏威夷史密斯兵营的美国印太司令部开会讨论朝鲜发射洲际导弹的动向和对策。

韩美10月底将进行大规模联合空演

值得注意的是,韩国军方18日发布消息称,韩美将从10月31日至11月4日在韩国上空实施备战综合训练,韩国F-35A、F-15K、

KF-16等140多架战机,以及美国F-35B、F-16等100多架战机将参演。

新加坡《联合早报》报道,有消息指出,朝鲜可能从10月底至美国中期选举日的11月8日之间进行第七次核试验,韩美这次的联演旨在对朝发出警告。

据悉,此次演习是韩美自2017年12月以来首次如此大规模实施联合空演。在朝鲜不断发起挑衅造成局势紧张升级的情况下,韩美认为当前的严峻局势不亚于五年前。军方也称,此次演习还存在恢复其间大幅缩水的韩美联演规模的意义。

泰国连遭暴雨侵袭 发布洪水预警

泰国政府部门17日发布洪水预警,预计本周晚些时候南部8个府将遭遇强降雨,可能引发洪水。上月以来,泰国多地遭大雨侵袭,全国近40%的府目前洪水仍未退去。

新华社报道,这一洪水预警所涉区域包括度假胜地普吉岛。当地16日突发洪水,部分区域交通受到影响。在普吉岛的主要城镇,可以看到一些海军士兵背着老人在齐膝深的洪水中行走。

泰国内政部说,上月以来,全国77个府中的59个发生洪灾,大约45万户居民受影响。农业部门上周说,该国主要农业区东北部和中部已有超过10万公顷农田被毁。

泰国总理巴育下令在全国范围部署船只和车辆,以救助受洪灾影响的民众。上周,泰国内阁宣布拨款230亿泰铢(约6.02亿美元)用于洪灾救助和灾后重建。

泰国外长:还未确认普京将参加APEC峰会

早前有消息传出,俄罗斯总统普京将参加11月在泰国举行的APEC领袖峰会,不过泰国外交部长18日表示,这件事还没有确认,因为普京要考量的事情很多。

香港中通社报道,《曼谷邮报》近日引述不具名的消息来源报道,普京已经答应参加11月18到19日在曼谷举行的亚太经济合作组织(APEC)领导人非正式会议,泰国的安全单位已经被指

示需加强维安工作。

不过泰国副总理兼外交部长敦(Don Pramudwinai)18日在内阁会议后接受泰媒访问表示,这件事还没有最后确认,普京想要参加APEC领导人会议,但是他有很多事情要处理,而且普京从俄罗斯飞到泰国需要很多准备工作。

泰国外交部发言人塔尼(Tanee Sangrat)近日面对媒体

询问时表示,已有9个APEC经济体成员正面回应领导人会议的邀请函,主要是书面形式,另外还有8个经济体成员可能会参加。不过塔尼没有透露这些经济体成员的名单。

泰媒近日报道总统拜登可能无法参加APEC会议,将指派副总统贺锦丽出席。塔尼表示,泰美双方仍在努力,希望拜登能够出席会议。

“欧佩克+”支持石油减产 称旨在维持市场稳定平衡

对于“欧佩克+”本月初做出大幅减产石油决定一事,石油输出国组织(欧佩克)秘书长海赛姆·盖斯16日说,减产是一种“防患于未然”的措施。就在同一天,“欧佩克+”机制成员国也纷纷表态支持减产决定,并表示此举是为了维持石油市场的稳定与平衡。

盖斯:“欧佩克+”将根据情况修订决定

北京《参考消息》援引路透社报道,盖斯当日在阿尔及利亚发表讲话时表示,

欧佩克与其他组成“欧佩克+”联盟的产油国一道,作出了纯粹的技术决定,而减产是一种“防患于未然”的措施。

盖斯还说,产油国发表了大量支持10月5日将石油日产量减少200万桶决定的声明,这是衡量上述决定有效性的一个标准。

他同时表示:“我们欢迎这些声明,它们证明这一决定是正确的。”

报道称,在被问及如果明年前6个月市场状况发生变化,是否会对这一决定进行修订时,盖斯说,“欧佩克+”的决定总是(根据情况)进行修订。

多个“欧佩克+”成员国支持石油减产

“欧佩克+”机制成员国16日也纷纷表态支持减产决定。中新社报道,伊拉克国家石油营销组

织当日发表声明,称“欧佩克+”此次将日均石油产量下调200万桶的决定是基于市场情况作出的。声明称,考虑到当前的经济形势,这一决定是朝着实现市场稳定的正确方向迈出的重要一步。

科威特官方通讯社16日报道称,科威特石油公司首席执行官同样对“欧佩克+”此次减产决定表示欢迎,称此项决定旨在保持石油市场的平衡和稳定,并强调科威特热衷于保持石油市场平衡,以维护生产国和消费国利益。

另据阿尔及利亚电视台Ennahar报道,阿尔及利亚能源部长称这是一项“历史性的”决定,并表示对这一决定充满信心。

“欧佩克+”机制本月5日决定大幅减产石油后,美国曾指责该决定的制定是出于政治原因,并称沙特强迫他国支持石油减产。

沙特国王萨勒曼16日对此表示,沙特正在努力维护石油市场的稳定和平衡,包括建立与维护“欧佩克+”联盟协议。沙特国防大臣哈立德·本·萨勒曼也表示,尽管石油市场紧张,但减产决定是基于经济因素的一致决定。

